Integral Arc USB 3.0(INFD32GBARC3.0)

Integral Arc USB 3.0 - Clé USB - 32 Go - USB 3.0 - zinc



SPECIFICATIONS PRINCIPALES

Description du produit Integral Arc USB 3.0	- clé USB - 32 Go
Type du Produit Clé USB	
Type d'Interface USB 3.0	
Capacité de stockage 32 Go	
Couleur du boîtier Zinc	
Système d'exploitation requis Apple MacOS X 10.0 Vista / XP / 7 / 8	ou plus récent, Linux 2.4.0 ou ultérieur, Microsoft Windows
Garantie du fabricant Garantie de 2 ans	

Spécifications détaillées

Général

Type du Produit	Clé USB
Capacité de stockage	32 Go
Couleur du boîtier	Zinc

Mémoire

Vitesse de lecture	Jusqu'à 110 Mo/s
Vitesse d'écriture	Jusqu'à 18 Mo/s
Type d'Interface	USB 3.0

Garantie du fabricant

	_	
Service et maintenance	Garantie limitée - 2 ans	
Service et maintenance	Galanne minee - 7 ans	

Divers

Logiciels / Configuration requise

Système d'exploitation requis	Apple MacOS X 10.0 ou plus récent, Linux 2.4.0 ou ultérieur, Microsoft Windows
	Vista / XP / 7 / 8

Caractéristiques d'environnement

Température minimale de fonctionnement	0 °C
Température maximale de fonctionnement	70 °C

Dimensions et poids

Largeur	12 mm
Profondeur	39 mm
Hauteur	4 mm
Poids	7 g

 $[\]ensuremath{^{*}}\xspace$ TD SYNNEX n'est pas responsable des erreurs dans la documentation des produits.